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8. Skavt si v težavah žvižga in poje. 

DRŽI? DRŽI! 

8. skavtski zakon se je v prvotni različici glasil: »Skavt je vedno nasmejan in si žvižga 

v težavah«. Ko dobi ukaz, naj ga izvrši z nasmehom in naj se ne vleče kot zaspan pes. 

Skavt se nikoli ne pritožuje in ne tarna, ampak si žvižga in se smeji. Če zamudiš vlak, 

če kdo stopi na tvojo koruzo ter v katerem koli drugem neprijetnem položaju ostani 

nasmejan, odžvižgaj si melodijo, pa bo s tabo vse v redu.  

Tudi skavti se velikokrat znajdemo v težavah, ki se nam zdijo nepremagljive. 

Obupujemo nad izpiti, smo nesrečno zaljubljeni, starši težijo s prepovedmi, nihče nas 

ne razume … Od nas samih je odvisno, kako se s težavami spopadamo. Lahko 

tarnamo in še druge spravimo v slabo voljo, lahko pa težavo vzamemo kot izziv in z 

dobro voljo ter nasmehom pogumno stopamo naprej. Skavti imamo srečo, da imamo 

vero v Boga, ki človeka nikdar ne pusti na cedilu. Tudi v navidezno nepremagljivih 

težavah nam govori:  

»Ne boj se, saj sem s teboj, 

nikar se plaho ne oziraj, 

saj sem jaz tvoj Bog.«  

(Iz 41,10) 

Ne dovoli, da bi te težave potrle, ampak 

nanje raje glej kot na priložnosti, da pokažeš 

pogum, ki izvira iz tvoje vere v to, da ti Bog 

lahko pomaga.  

 

Vsako delo je lahko narejeno z veseljem ali uporom. Če voditelji z navdušenjem 

predstavimo delo kot nekaj vrednega in dobrega, bodo takega sprejeli tudi izvidniki in 

vodnice. O delu razmišljajmo pozitivno, pomislimo, kaj dobrega prinaša drugim in ga z 

veseljem opravljajmo. 

»Kadar opravljate svoje delo z veseljem, vam bo v zabavo. S tem tudi drugim prinašate 

veselje, kar je ena izmed vaših skavtskih dolžnosti.« 

J. M. Barrie piše: »Tisti, ki prinašajo sončno luč v življenje soljudi, ne morejo od sebe nikdar 

odvrniti sreče.« Če osrečujete druge, osrečujete tudi sebe.« 

Bi-Pi, Skavtstvo za fante 

Za voditelje je zelo pomembno, da smo veseli. Poglejmo se v ogledalo in če opazimo, 

da na našem obrazu ni sijaja in da se naše oči ne bleščijo – se poskusimo nasmehniti. 

Videli bomo, kako se bo vse spremenilo. Veselje bo preplavilo naše srce in ga 

izžarevalo vsem okoli sebe. Nikoli si ne pustimo vzeti veselja.  
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»Če imate navado, da gledate na stvari vedro, se boste le redkokdaj znašli v resnih težavah, 

kajti smejali se jim boste v brk. Moram priznati, da na začetku ni lahko, pa vendar, takoj ko se 

boste zasmejali, se vam bo zdelo, da so vse težave izginile in z lahkoto se boste soočili z 

izzivom.« 

Bi-Pi, Skavtstvo za fante 

 

8. skavtski zakon - konkretni predlogi aktivnosti v četi:  

 Redno skavtsko petje, učenje novih pesmi, kitara na srečanjih, še posebej 
večdnevnih aktivnostih. 
 

 Čeprav se bansi zdijo nam voditeljem mnogokrat odveč, dvignejo razpoloženje in 
narišejo nasmeh na obrazu. 

 

 Zabavni večeri na zimovanju in taboru. Ni nujno, da so zelo dolgi, a so nujen 
sestavni del programa! Najboljši ustvarjalci zabavnih večerov ob naših 
spodbudah in tem, da "pademo notri", so IV sami. 

 

 Ne pozabimo ovrednotiti in poudariti pomena pozitivnega načina razmišljanja 
(recimo po potepu oz. neki preizkušnji spomnimo, da nam je uspelo prebroditi 
težavo, zato ker smo ostali pozitivni, izvedemo katehezo na to temo ...). 

 

 Voditelji spodbujajmo svoje 
skavte pri usvajanju veščin, 
učenju skavtskega znanja, na 
šolskih tekmovanjih ... 

 

 Najvažnejši pa je seveda spet 
zgled. Kako kot voditelj 
predstaviš nalogo ali pa 
seznaniš IV z določeno 
težavo? 

 

 Jamraš, godrnjaš pred 
vodniki, celo četo zaradi slabega vremena, hrane, pomanjkanja časa, učenja, 
osebnih težav? Za to imaš svoje prijatelje, svojih skavtov pa ne obremenjuj (no, 
tudi pri prijateljih počasi ). 

 
 
Za konec si še poglej kratek izsek o tem, kaj Bi-Pi misli o 8. skavtskem zakonu.  
(če podnapisi ne delajo avtomatsko, jih vključi s klikom na polje CC). 

 
 

Bi-Pi!  

DV IV 

http://www.youtube.com/watch?v=eq63giO8KPI&feature=youtu.be

